

Состоялся выездной семинар СФУ в Шри-Ланка

Сотрудники СФУ проф. Виктор Кисляков, проф. Анатолий Рюмин и доц. Наталья Алгебраистова приняли участие зарубежном выездном семинаре «Научно-исследовательские и образовательные технологии» в Шри-Ланка.

В семинаре, организованном Институтом горного дела, геологии и геотехнологий, также приняли участие сотрудники высших учебных заведений, крупных предприятий, НИИ, РАН из Томска, Красноярска, Иркутска, Благовещенска, Владивостока.

Участники семинара ознакомились со специализированными учебными аудиториями, научными лабораториями университетов г. Коломбо и г. Матара, встретились со специалистами компании Mirama Minerals и Национального Технического Научно-исследовательского Центра, посетили место добычи лунного камня, месторождения драгоценных камней.

На круглых столах «Современные технологии освоения минеральных ресурсов» и «Высшее техническое образование в Шри-Ланка» обсудили следующие вопросы:

- методы обучения студентов в области горного и металлургического дела;
- основные направления научно-исследовательской деятельности;
- взаимодействие с производством;
- издание научных трудов.

Институт горного дела, геологии и геотехнологий СФУ, 28 марта 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10030>